

炒股要不要看市盈率

长这么大没看过！买个股票，多简单的东西，非要整那么复杂！

咱一个小老百姓，哪有那能力用那一堆数据，去分析一只股票，简简单单的买，简简单单的卖，他不香嘛！

放眼整个市场，看市盈率，玩指标，最终盈利致富的有多少，十不存一！虽然确实有人利用短线技术实现暴富，到又有多少人，又将所有亏了回去！

所以，普通人炒股，不要奢望自己有多厉害，而是认清股市的本质，保持一颗平常心，这才是普通人盈利的基础！

我炒股的方法就一个，不追龙头，不追涨，选中自己的股票池，10只以内就可以了！平常保持空仓，每年买卖2—3次，逢大跌，必进场，设置好盈利目标，基本在20%—50%之间！

如果碰到喜欢的公司，就静静的看几年，等它比白菜还便宜的时候，就一点一点的买，拉长时间轴，以周线为基础，3—5年为周期，这也就是价值投资了吧！

普通人炒股就应该有一个觉悟，我是靠时间波动来赚钱的，只要产品好卖的公司便宜了，那就快要买了。

不要不切实际的幻想，要靠炒股赚够多少钱的，那只会加重你的负担！要知道，赔掉50%，是要上涨100%才能回本的，股市赔掉容易，赚钱难！

娱乐解答，不喜勿喷！

日本股市到底收益率怎样

收益率这个概念十分的宽泛，题主给了题，那我们就猜题主想要的。

一定程度上市盈率可以体现出收益率，很简单，我们说一个股票20倍市盈率，实际上是在说这个股票5%的年收益率，虽然每年的股票业绩都在变动，想来不会脱离太远。所以市盈率既是一个贵贱的指标，也算一个收益率的指标，我们对1990年到如今的日本股市平均市盈率进行了数据截取：

这个市盈率并不直观，不过你可以了解到所谓的泡沫并非只相对于现在的企业盈利，企业盈利除了当下的净利润，你还要看未来的净利润，我们都知道1990年日本股

债见顶，继而开始下滑，但是其后日本的市盈率是继续提升，知道2000年的科网泡沫达到市盈率顶峰。这期间日本经济并不出色，股市收益率恶化。所以日本股市收益率，你不能看当下的市盈率，其经济是会萎缩的。

为了清晰一些，我们去除到日本2009以前的那些大幅度波动的，就看这十年日股市市盈率的波动。

对照十年的日股K线

你会发现在过去十年，日本股市市盈率降低，而点位却在不停的上升，而他的涨幅也十分巨大，其实日本经济周期很大程度上同步于美国，你在市盈率最上面的图可以看到，其市盈率受到科网泡沫和911的影响，会体现出比美股更加剧烈的表现。而在其他时间，日本资本市场大方向上和美股一致，当然具体的企业业绩会有浮动。但不影响其整体。

所以，当你在考虑日本股市整体收益率的时候，建议考虑美国经济周期，大约四个周期可以考虑，复苏，通胀，过热和衰退。现如今美国经济是从通胀逐步转向过热，但是在这个时候，由于美国四面树敌，心态不好，所以有可能提前跨国过热，步入衰退，所以短期内日本股市参考价值不大。而长期投资人，如果选择被动投资日本ETF，这个方法是可行的。当然如果你看日本具体企业，个人建议日本生物制药类企业，这方面相对于美国人的生物制药企业，日本企业更加小而美，专注力和研发成果更丰厚。

以上是我理解的日本股市，欢迎更加熟悉日经的投资人批判指正。

最稳的银行股排名

目前全球范围内如下：1.我国工商银行(ICBC)：该银行是世界第一大商业银行，拥有巨大的市场份额和资产规模。2.我国建设银行(CCB)：同样是我国大型银行，其市值位居全球第二。3.我国银行(BOC)：我国四大商业银行之一，与ICBC以及CCB并列为我国三大国有银行。4.我国农业银行(ABC)：隶属于中华人民共和国国务院，总部位于北京，是我国国有控股的商业银行之一。5.招商银行(CMB)：我国专业化的股份制商业银行，业务涵盖银行业、证券业、保险业等领域。6.我国民生银行(CMSB)：我国四大商业银行之一，总资产规模居全球前列。7.丰业银行(UBS)：瑞士银行业巨头，历史悠久，总部位于苏黎世。8.美国银行(BAC)：美国银行业巨头，拥有广泛的零售银行和商业银行业务。9.摩根士丹利(MS)：全球领先的投资银行和财富管理服务提供商。10.瑞银集团(UBSG)：瑞士银行业巨头，拥有全球最大的财富管理业务。以上是目前全球范围内。不过需要注意的是，股市存在风险，投资者应该在了解风险、评估自己的风险承受能力后，再进行投资。

大牛市时，银行股市盈率可以达到多少倍

市盈率是指每股股价除以每股盈利，根据这个公式，股价与盈利额比率越小，市盈率就越小，代表公司盈利能力就强。银行股作为权重板块，普遍盘子较大，业绩也不错。除部分商业银行外，中农工商四大行的股价一直不高，动态市盈率按每股5元，盈利每股1元计算，市盈率才是5。相比很多概念股几百倍的市盈率，绝对属于价值洼地了。即使行情最火爆的时候，银行表现也不会太火，市盈率很难超过10。但是银行板块有其明显的优势，就是风险低，业绩稳，很受中长线价值投资者的青睐。

一只股票的市盈率和股价是一个什么关系

市盈率，在大部分的时间里可以表现出一只个股的价值，但是不是唯一的参考标准，需要通过各方面其他的数据，环境等因素，进行一个综合判断！

举个例子，对于大部分的银行股来说，他们完全属于的是一个低于22倍市盈率，并且保持极低市盈率运行的状态，那么对于他们来说，市盈率的参考价值就相对较低了！

而对于那些常年保持绩优的个股来说，市盈率突然跌至22倍左右，甚至以下的情况出现，可能就是股价超跌或者某一个周期里业绩不理想导致的情况，那么这个时候，就可以考虑用进行低吸和布局了！

因为对于一只上市绩优股来说22倍左右的市盈率是一个分割线，是一个标准，大于22倍，甚至更高的市盈率往往代表着泡沫和风险，而跌至22倍左右，甚至22倍以下，则相对较安全！

但是，如果你手里的个股是那种业绩时亏时赢的，非常不稳定的问题股，垃圾股，那么市盈率的参考价值就非常低了，因为在大部分的时候这些垃圾股的市盈率非常高，但是可能在某一段时间里，公司利用财务上的漏洞和规则进行集中一个时期的业绩提高，造成市盈率的下降，这个时候反而不是机会，是风险！

所以说，对于市盈率的判断，一定要结合一个稳定的，安全的，长久保持盈利的绩优股身上，那么当个股的市盈率出现大幅降低，往往代表的就是超跌出来的价值！

同样的，我们也可以通过大盘市盈率来进行一个判断和分析：

1996年1月18日，上证综指512点，平均市盈率19.44倍左右，平均市净率2.44倍左右，之后蜿蜒涨至2001年6月14日的第二次历史高点2245点；

2005年5月24日，上证综指998点，平均市盈率15.87倍左右，平均市净率1.7倍左右，之后直上云霄涨至2007年10月16日的第三次历史最高点6124点；

2008年10月27日，沪综指1664点，平均市盈率14.24倍左右，平均市净率1.95倍左右，之后小步涨至2009年8月4日的3478点。

2013年的时候，沪指达到了1849点底部附近，市盈率创造了历史最低9.76倍，随后即进入了5178点的大牛市行情；

而在2018年，A股到到了2440点附近的时候，A股的市盈率为12.48倍，居历史月份第305位，处在历史数据91.04%的分位数位置；仅次于2013年的9.76倍市盈率！

所以说，当大环境的市盈率跌至一个熊市底部箱体之中，当大部分的个股市盈率跌至一个22倍左右，甚至以下的时候，往往就能够说明一些投资价值的体现！不过，最重要的还是要选对股！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！